

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Amixa Holding néven, növekedési célokkal folytatja működését a BÉT-en jegyzett EHEP**

**Budapest, 2022. június 13. – Hétfői rendkívüli közgyűlésén új névről, fő tevékenységről és több más fontos változásról döntöttek az EHEP Nyrt. részvényesei, miután annak új meghatározó tulajdonosa kezdeményezte a változásokat. Az immáron Ádámosi György, neves tőzsdei befektető érdekeltségi körébe tartozó, új nevén Amixa Holding Nyrt. a jövőben vagyongazdálkodóként folytatja tevékenységét. A részvényesek döntöttek a társaság alaptőkéjének maximum 5 milliárd forintra történő felemelésének lehetőségéről, valamint a részvények névértékének felosztásáról (split) is.**

Komoly növekedési tervekkel, új vezetéssel és névvel folytatja tovább tevékenységét a Budapesti Értéktőzsdére (BÉT) 1998-ban bevezetett EHEP Nyrt., miután a társaság hétfői rendkívüli közgyűlésén az új fő tulajdonos javaslatait a tulajdonosok többsége elfogadta. A vállalat új neve Amixa Holding Nyrt., melynek fő részvényese a Chantili Invest, mely Ádámosi György magánbefektető érdekeltségébe tartozik. **Ádámosi György a közgyűlést követően elmondta, hogy az Amixával együtt már öt magyar tőzsdei cégnek volt, vagy jelenleg is meghatározó tulajdonosa.** Kifejtette, az első ilyen vállalat az ingatlanbefektetésekre fókuszáló Appeninn volt, ezt követően pedig egészen idén tavaszig olyan vagyongazdálkodó társaságok kapcsolódtak vagy kapcsolódnak még mindig hozzá, mint az Altera (jelenleg: AutoWallis), majd az AKKO Invest. A többségi tulajdonában álló eSense Human Resources Szolgáltató Nyrt. részvényeit májusban vezették be a BÉT-re azzal a céllal, hogy a magyar callcenter piac egyik vezető vállalata növekedési terveinek megvalósításához – megfelelő tőkepiaci hangulat esetén – egy éven belül nyilvános forrásbevonást hajtson végre további akvizíciós növekedésének finanszírozásához. Az Amixa esetében Ádámosi György nem tartja kizártnak, hogy tovább növelje a jelenleg 25 százalék alatti részesedését a vállalatban.

**Az Amixa Holding mai közgyűlésén a tulajdonosok határoztak** a részvények névértékének 40 forintról 20 forintra csökkentéséről, valamint arról is, hogy felhatalmazzák az Amixa igazgatótanácsát, hogy a társaság alaptőkéjét maximum 5 milliárd forintra felemelje. A részvényesek öttagú Igazgatótanácsot is választottak (Bosánszky Péter Márk, Kovács Attila Gábor, Prutkay Zoltán, Székely Gábor, Varga Gábor), akik a közgyűlést követően Prutkay Zoltánt választották meg a testület elnökének.



**Prutkay Zoltán, az Amixa Holding Nyrt. igazgatótanácsának elnöke a tervek kapcsán elmondta,** hogy rövidtávon az elmúlt években érdemi gazdálkodási tevékenységet nem végző társaság múltját kívánják teljeskörűen lezárni, az ezzel kapcsolatban esetleg még szükséges lépéseket meghozni, amivel párhuzamosan kialakítják az Amixa hosszútávú stratégiáját. Az új Igazgatótanács célja, hogy értéket teremtsen részvényeseinek, aminek érdekében intenzív növekedést terveznek. A vállalat életében továbbra is fontos a BÉT-en való jelenlét és a tőkepiac nyújtotta forrásbevonási lehetőségek kihasználása. Prutkay Zoltán hozzátette, hogy céljuk a jelenlegi Standardból a BÉT Prémium kategóriájába és a BUX-indexbe is bekerülni.

**Prutkay Zoltán, Amixa Holding Nyrt., IT elnök**

Az 1983-ban született szakember a Szent István Egyetem vállalkozások menedzsmentje, valamint pénzügy-számvitel szakán végzett 2009-ben. Karrierjét az MKB Banknál kezdte, ahol akvizíciók,

# Amixa Holding Nyrt.



tőkepiaci befektetések megvalósításán dolgozott, és az ezekhez kapcsolódó speciális hitelezési aktivitásáért felelt, projekt- és szindikált hitelek kidolgozásában vett részt. 2013-ban az Unicredit Banknál helyezkedett el a bank középvállalati finanszírozási területéért felelős senior vállalati referenseként, ahol az akvizíciós és finanszírozási ügyleteket irányította. 2015-ben az Appenin Nyrt.-nél pénzügyi igazgatóként, igazgatósági tagként helyezkedett el, ahol tőkepiaci műveletekben (részvény, kötvény), továbbá különféle finanszírozási ügyletek kivitelezésében működött közre. 2017-2019 között az Altera Nyrt. (jelenleg: AutoWallis Nyrt.) vezérigazgatója volt, 2019 óta az AKKO Invest Nyrt. igazgatótanácsának elnöke, míg 2022 óta az eSense Nyrt. igazgatóságának tagja is.

## Amixa Holding

A Budapesti Értéktőzsde Standard kategóriájában jegyzett Amixa Holding Nyrt. (korábbi nevén EHEP) vagyongazdálkodással foglalkozik, részvényeit 1998 óta jegyzik a Budapesti Értéktőzsdén. Az Amixa Holding célja, hogy befektetési-portfóliójának folyamatos szélesítésével eszközalapon jól meghatározható értéket képviselő vagyongazdálkodóként működjön. [www.amixa.hu](http://www.amixa.hu)

---

## További információ:

R. Kovács Dániel, Front Page Communications    Mobil: 06-20-771-8710    E-mail: [r.kovacs@frontpage.hu](mailto:r.kovacs@frontpage.hu)